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512 : BEEIEDIRTE :  no WILIATE no + 1 HILIKR & CREFHESE D E(L LT
LEZTHEEZITS, Livh, ©H0HE, @b Lz e L2854, 1
JFRIZLL F DO L 51272 5.

Yi =a +BX,' + '}’D, + 6DiXi + u;,
=7c L,

D_ 05 i=],2,--',n0(f_)&§,
L ]9 j:n0+],n0+2,"',]’ld—)&§,

LT 5, HEEER no+ 1 TR Z 72202890 ERE LIV, T720bbh, &
HEOGER, SLAGERIILL T DO X Y iR EaNn D,

JT G Ho: y =0 =0,

SINCAGERE Hyw oy #0, E72i%, 6#0,
%13 : ZEEFETILORBORHRE : 2 SOWHEED G ENLHE%
B2

Y,-:a+{3X,-+yZi+ui,
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DETIVNCENWT, Xi E ZDOEBEBY, YW ELRLEZ TR0 E W DG
FRRE LIV, ZOHE, IeEAGER, SARGUILL T L sz Eh 5.

JF (G Hy: B=7y =0,

RN Hy o B#0, E721E, vy #0,

942 HMEtZFDEE

U~xXn), V~x*(m), Uk VIIHLET 5,

DL x,
Uln
F=—~F
Vim (n, m)
&zﬁ7n

943 BREDAE
ZHnliET v

Y, = ﬁlxli +52X2i + - +ﬁkai + u;,
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IZBNT, 73T A—% Bi, o, + -+, B A B DRI Y70 & D I EFRET 5.,
filFI %A G &5,
AR OImENGEIG N EE b LT 5,
filf @O THEE SN L EDOEEE w LT 5,
ERESEIE

Y Ho @ Prege1 = =P =0,
SENEARGH, Hy « Hy T7pu,

ERET DA
Y, =51 X1 + B Xoi + - + Br- Xi—c.i
+ Br-G+1Xk—G+1.0 + - + B X + Uy,
DHEBIZ L » TR B EE b (HilR7e LikE) LB,
Y, =51 X1+ BoXoi + - + Bi—c Xi—Gi + Ui,
DHEEIZ L > TR LT EE w (R &%) &7 5.

. Z‘ﬁ?—zﬁ? 2 —
I. HyhED L X, — Q0= X (G) 725, GERARE)
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P2
2. F7-, Zg—w(n k) k725, GEANE)
_y a2 2
3 sy, 2GR0 az LIS 5. GERIRG)

o2

4. Li=m->7T, ZOHE,

Xur - X a7)/G
S a2/ (n—k)

L7 %, (REHRS)

~ F(G,n - k),

Bl1: aTJ=4455XBIAEREL
K72 LOBE -

log(Q)) = B + B2 log(K;) + B3 log(L;) + u;,
Bo+ B3 =1 Difilfd v DA -

Qi , Ki
log(fi) =B +5 102(3) + u;,



94. FRREIZHONT

512 . BEZTIEDRTE :
K72 LOBE -

Yi = +5Xi + ’)/Dl + 6DiXi + Uu;,
y =06 =00HlkdEH v DL -

Yi:a+ﬁX,-+u,-,

%13 ;. ZEEIFETILOFRBOREFRRTE -

HIF 72 LOBE -
Yi:a+ﬁX,-+yZi+ui,
B=v=0DHKdH 0 DHE :

Y,-:a+u,-,
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9.5 EREAZMEREIRICHENHLHIHE
Y, = a+pX; + uy;
(1) X 13 — A F Comh_FtE &
(2) X; | M54
(2a) X; & w; (ZFABA72 L — 0 = Cov(X, 1) = 0
(2b) Xi X w; [ZAHBASH D — o = Cov(Xu;) # 0

Q?Z;n—&—ﬁmf

LBt e BERDD B/NERE.
AN, @2)RIZL-T, @B I
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2 [T e BN

9.6 A

9.6.1 <4 OMNHEEBH

I IS OBl 2 2 LW o b O & R FT S & FESAS, RIS (Y)
DA ZAULTHEE (C) B2 5.

2. ZoBEE C=a+BY LI (IR ICK o TREND LIGEL
X9,

3. Zo%te, T T o 3SR, BIFBRAIETMEN L RTINS,

4. @ TEEINDIEBEMNE & 13S0 72 < T B AR E 22 4
(T bbb, KBETES) THY, SORKMENMER & ITES 1 FIH#E X
TUTTHE TV B X 20 E W BIEETH 5.,

5., BIINT A=Z LT, RINTHD.
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6. CR°Y |3 THEEFEFFFRAER] GRAEEITHR 725 [ENZEG Rk
I TFFHEIR AR EWSHH T, Zh2hT —ZI3ARS
ns.

7. Z 2T R 104ERR D TEEEFFIRAER] o7 —2 %245,

1. TEEGSEFEIRERD 206 TEINZFE RS & IFEHEIR ALY
AT 0D 1970 4E~1996 £EDAEIR T — & (RiRHI T — 2 OFERITARIR T —
2, WA —2, HRT =250 0 5) #lioTL %,

2. BHEONTCHERZ L1X, BEETHRSREEALLHEWVWHIZLETHD,
3. FHEMEIXHHIMEL R DL ED T, TOEOMILTHEDT —% (4 H
fit) #EHd 5L WnWH = L THh A,

e AER ) . e
4. EEE = VO BRSO Lo, (2T T =)
FE T LW BRI R D Lo, ( <o pilifad) 1

HYEERE 1 L L2806 0T, & LEEEERS 100 72 51F, #E

. REME s
fiti = —%{MP&%I/]OO ETHMEND D, )
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#O.1: iR L HBOT— X

B | ENZE Faibasy  EWNFEG
s S HY Bite: R 3 HA

T L—H

1970 | 37784.1 45913.2 35.2
1971 | 42571.6 51944.3 37.5
1972 | 49124.1 60245.4 39.7
1973 | 59366.1 74924.8 44.1
1974 | 71782.1 93833.2 53.3
1975 | 83591.1 108712.8 59.4
1976 | 94443.7 123540.9 65.2
1977 | 105397.8 135318.4 70.1
1978 | 115960.3 147244.2 73.5
1979 | 127600.9 157071.1 76.0
1980 | 138585.0 169931.5 81.6
1981 | 147103.4 181349.2 85.4
1982 | 157994.0 190611.5 87.7
1983 | 166631.6 199587.8 89.5
1984 | 175383.4 209451.9 91.8
1985 | 185335.1 220655.6 93.9
1986 | 193069.6 229938.8 94.8
1987 | 202072.8 235924.0 95.3
1988 | 212939.9 247159.7 95.8
1989 | 227122.2 263940.5 97.7
1000 | 24”028 7 272013220 100 0O
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5. R DR A TT — 42 T 256, TN OR THlin 272 %
DT, PAOEEZTY BN =T — & THET 2 L8R’ H 5,

6::F%P%h%HW%ﬁ%%%%%ﬁC&%ﬁ@&ﬂﬂ%ﬁﬁﬂ@
T2 I AT —H TV, FHTF— X IERT HVEND D,

7. 19904ED [ENFEHEAGHE ST 7 L—2 | 12100 720T, FEHEER
L1990 4L 72 5%,

8. 1990 4E D EHAIIE I ZZEHa 35 = & %, 1990 4E-Ai& THRENT 5 &5 9.
FTRANT,
Ci=a+pY;+u, u; ~ N(0, ),
OHEEZAT 9. 12720, wi iIXAVWTMNLIZIER AT 5 6 O EIRET 5.

C;,= -=-23216.7 + .933542 Y,
(3844.54) (.016333)

R? = 992406, R =.992102,
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O.1: SV (fibdh) & SE TS (ki)
1970 4E~1996 41, HAAT |3 IK [

200 300
Y;
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s =4557.04, DW = .289838,
7272 L, BRI OHEERIED T OFEIL
ML, REHEEIEOEERR 2 K
THO LT 5,

I, HEEMEOFFZRMIC DO, SRR OHEENN @ 11 -23216.7 Tf1, R
RIEPEROHEE B 1% 0933542 TIE L 2o T 5, Iz o\ T
VRSS20 S 7S, IR E MM IR 5 &2 07-,

2. & B, @B OB EEEHNCTHRS.,
(a) F—FET 27, HETRE T A—F T2 /DT, BT 27-

2=25%t75,
(b) @ =0.05 D& &= 1,0(25) = 2.060, a =0.01 DL x 1,,(25) = 2.787
Th b,
(c) ABEANEOOS DL X, Hy: =0, H: a#0 DRI,
-23216.7

384454 —6.039 < —10,025(25) = -2.060,
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BAUEOCOS &=, Hy: =0, Hi: B#0DOFEHEIX
2933542
016333

L7y, FEWTHEHICARTH D,

(d) L7z23->T, FEEEER D, BEOIMNEE o 1211, BEoRMEEMNE
M BIXIEE W ) a7 5.

(€) B>0 ZMEHNTR L=, AU B< 1 HRTRETHDH, T/
b, Hy: =1, H: p#1 %)*ﬁm“ﬁ‘ﬁéff‘éfb7n (Am%)

) FEBEWNEITIEL A REHOT, RIFHEME FIET 5.
(g8) WITATH REGHTIL, e FE L= BRI AL,
= BN E 2 -SR-S T, #EEE ko= -7, #
EL) /N T HRIEOE 2T LT R o T,
3. 5 =4557.04 1%, FREIE w; OFEMERZE o OHEE (T7eh b, hlffoks
WS Th A,

4. BREEETERERREREIL R = 0992102 Th 1, IEEIC 1IZHEMER

= 57.16 > 15005(25) = 2.060,
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%9

Mzl b

\on-Z s, HE LIS OBRZ RGO Y TITE D IX

j’rﬂ;"’;’&cﬁb\& I_I K‘7 0

DW |Z2o\WT, n=27k=2 " 5% ;5L dl=132,du =147 TH %

DT, 5% T,

(@) DW <132 0L &, JERHICIEORIIERENH 5.
(b) 132<DW < 147 D L =, HEAREE,

(c) 1.47< DW <253 O & &, AEHEIZRYIFERI X0,
(d) 2.53 < DW <2.68 DL =, HEAHE.

(e) 2.68 < DW » b &, FEHIZAORIIEBENH 5.,

s,

ZOE, DW =0.289838 72D T, HAEHEIZIEDORIIFHEE RHh

= /N RIEOHEZ T L TR0,
= 1(25) DA ERREIHE S Z N TERWVOT, 5 TOM
HoTWAAREMHENRH 5.,

Z)D

E AR
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WIZ, FAHIRYIFER (P08 CAHBE) B3 5ET L

Ci=a+pBY;+u,

U = pui_ + €,

W#EEKE%’T?"B Tu_Tu_ L., &l =AY L_.Zﬂl_L LIE*E/\XET}‘7 %)U)JZ{E{KET7Q

p OHETEM p 1X, e/ RIEOHEERE R0 DW ZHWT, p=1- % -
1= 200D _ 855081 4185, F s, KO LD BT B,
C;=C;—pCiy,
Y=Y, -pYi,,
LT,

Cl* =a +5Yt* + €, € ~ N(O, 0'3),

ZHEET D, 72720, @ =a(l —p) ITHEE,
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FERIE, LTFomy e s,

C;= -3679.78 + .930350 Y,
(2183.63) (.054012)

R® = 922288, R =.919180,
s =2232.08, DW = 1.35684,
7272 L, ¥ OHEEMED T oFEi
NIL, FREHEEIEOE KR A2 R
THOET 5,
I, ZoHE, F—2581%26, #HiET RERT AT 20T, HHE
126-2=24 L1 7.

L . o ~3679.78
2. B OHEEM @ 1%, @ = Lo TROBIN, ——5zg7 =
=7 I — 855081

-25392.0 T, FRFUHEMEROAE B 1% 930350 TE L7285,

3. HOKRAEHE O/ 52 MRS~ 5, FAEHE o O 513 o OFfF =
LRICRDT, o OFff5%E & NHil~%,
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KU 0.05 D L x,

-3679.78

2183.63 —1.685 > —1,025(24) = —2.064,

L7, @ PRATZLITE AR,

@ [TIEOFREEH B D
- LTeido T, HEERRNG, BB 2 T-BERET ADMESTWD &

(Y= AN

L BIZHONWT, AEAKUE0OS DL x,

.930350

054012 17.225 > 10,025(24) = 2.064,

L7, MEHNCAE TH S,

8 =2232.08 1%, RHETH ¢ OEEUERE o7 OHEEN (T 70 b, RO

HERE) TH D,
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8. [ HEE EH AR IR R 10T, B0 ol 0.992102 &
720, AROHEEFER I 919180 L /KL Ao TN D,

= [FROYUTITE W BEL 2olz | EEZHOITRMEEN,

%ﬁ%%&@ﬁﬁ%ﬁ,%@@%ﬁ%%&%@@%@&ﬁmﬁﬁétb,
R DH# A Y,
= [0 OEEAERR I (4557.04 L 2232.08) TH#R &, HZEDOHHIVHEE
Wiz, BEOFNIFOUTITEVIZEWES X5,

9. DW % 135684 720, 132<DW < 1.47 ThAHADT, ZFIFEEOA M
FHIETE R0,
= [HASLNNCREZETAIZRIIEBEEN H 5 | S 13S0,
= Z 0T, FEEKM, EREZEITH E,

@ Stata (= & A H 55
F—2,
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http://www2.econ.osaka-u.ac.jp/ tanizaki/class/2011/econome/cons.csv

MHA 7 a— RH|

. tsset year
time variable: vyear, 1970 to 1996
delta: 1 unit
. gen ryd=yd/(pcons/100)

. gen rcons=cons/(pcons/100)

. reg rcons ryd

Source | SS daf MS Number of obs = 27
------------- S FC 1, 25) = 3267.05
Model | 6.7845e+10 1 6.7845e+10 Prob > F = 0.0000
Residual | 519164248 25 20766569.9 R-squared = 0.9924
————————————— b Adj R-squared = 0.9921
Total | 6.8365e+10 26 2.6294e+09 Root MSE = 4557
rcons | Coef Std. Err. t P>|t] [95% Conf. Interval]
,,,,,,,,,,,,, S
ryd | .9335422 .0163326 57.16 0.000 .8999045 .9671799
cons | -23216.75 3844.539 -6.04 0.000 -31134.72 -15298.77
. dwstat
Durbin-Watson d-statistic( 2, 27) = .2898375

. gen rho=1-0.5%.2898375

. gen drcons=rcons-rho*1.rcons
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(1 missing va

. gen dryd=ry
(1 missing va

. reg drcons

Model

lue generated)

d-rho*1.ryd
lue generated)

Number of obs = 26
FC 1, 24) = 261.29
Prob > F = 0.0000
R-squared = 0.9159
Adj R-squared = 0.9124
Root MSE = 2277.9

dryd

| SS df MS

oo e e e

| 1.3558e+69 1 1.3558e+09

| 124530197 24 5188758.21

oo e e e

| 1.4803e+09 25 59212957

| Coef Std. Err t P>t
o
| .9315055 .0576262 16.16 0.000
| -3731.757 2353.261 -1.59 0.126

.8125708 1.05044
-8588.649 1125.134

T,

DRCONS; = RCONS; — 5 RCONS,_;
DRY; = RY; — pRY;_,

LT, 77X EDOEH (=721, p=1-.5DW =1-.5x.2898375)

HOE Mz L
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9.6.2 =/ OMHEER#M FEEEHH
K, N, HIORINAE X A,



HOE Mz L

1 7Y 72 0 AERT O 8 H IS, s A S
KONFfilikg (Gxittds - 775+ i)

tE %, A Hi et eEE
How  4FE | How 4| B 4 o WimfEE
lkg  1kg lg 100g| 1g 100g (FEFE)
i O Py Oy Py 03 Py E; p;

1982 164.22 43598 42161 54.04|36854 45.32]|3038024 0.811
1983 [ 160.14 448.20 | 41745 55.88|36492 47.97|3114247 0.825
1984 [ 158.06 461.69 | 40890 57.62|36500 49.21|3195829 0.844
1985 [ 154.51 477.41|39545 59.42|36099 50.20|3277373 0.861
1986 [ 150.96 482.80 | 39532 60.86 | 35859 50.74 3316493 0.867
1987 [ 142.60 482.67 | 38710 61.53|34576 51.83 3371326 0.868
1988 [ 132.04 478.40| 39218 61.75|33971 52.65|3493468 0.874
1989 [ 128.40 486.37 | 39927 63.99|33603 54.71]3592205 0.893
1990 [ 125.78 497.33 | 39157 66.71|32890 57.14|3734084 0.921
1991 [ 123.82 499.36 | 39659 69.57| 32615 61.44]3925358 0.951
1992 [ 120.58 516.05|39697 70.75|33401 61.06 4003931 0.967
1993 [ 121.93 536.85 (40209 70.51|35085 59.80|4022955 0.979
1994 [ 107.99 587.50 | 40458 71.08 | 35760 58.37|4006086 0.986
1995 [ 106.42 496.64 | 38766 71.97|35096 56.77)3948741 0.985
1996 [ 104.91 476.26 | 38436 72.74|34804 55.90|3946187 0.986
1997 [ 102.81 460.70 | 38333 74.39 | 35061 56.77|3999759 1.004
1998 [ 103.53 439.24 | 38287 74.10|34956 55.98|3938235 1.010
1999 [ 101.99 427.60 | 39246 73.00|34963 55.37|3876091 1.007
2000 [ 100.40 406.82 | 38480 71.47|34722 53.83|3805600 1.000
2001 [ 97.83 394.67| 37554 70.12|34753 52.52]3704298 0.993
2002 95.15 391.28 43727 61.34|36493 50.11|3673550 0.984
2003 [ 94.83 398.37 45876 60.12|37302 48.93]|3631473 0.981
2004 | 89.02 426.12|46653 59.92|37957 47.72]3650436 0.981

HiET  MERE P nFEEEER (TR 16 45) ] (HAHTT) < P;
THERRELER (TR 16 48) ] (BEHEHR) « Zoft
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DOOD00 s o

410
3800000 “

v \\\\\\\\\\\\\\\\

| Jinivleab

Ei Pi
Q.= 397.0 — 0.00018 =+ 0.194 —Z
(8.89) 9.35) P (4.39) j

P, Ps;
+ 0184 24+ 5614 =2
029 Pi (557 Pi

s=686 R2=0932, R =0917. DW =1532



244 HIE MLz L

E; P,

0, = 619467 + 0.00893 = + 4.014 —L
(13.9) 462y Pi 091y Pi

P, Ps;

~ 7104 2 - 1525 -2
(11.4) Pi (151) Pi

s =685.1, R?>=0.931, §2=0.9]5, DW = 1.334

E, Py
0. = 566425 — 0.00098 — + 17.9 —Z
(16.9) 067 Pi (5400 Pi

Py, P,
— 488 X _ 4036 =

(1.04) Pi (5.32) Pi
s=5157. R®=0885 R =0860, DW = 1.044

@ EGHTY

logQ;;= 709 — 535 log— + 0.705 log —
(10.4) (10.4) P, (453 P,

P»; P3;
~ 0018 log— + 2.68 log—
(0.06) P;  (6.46) P;



9.6. JEHIBI

s =0.048, R?=0.949, R = 0937, DW=1.713

E; Py
log @y = 435 + 0753 log— + 0.063 log —

(1.88) (4.33) Pi .2 P;
P; P;
— 1.135 log—= - 0.184 log—
(10.9) P; (1.31) P;

s =0.016, R?>=0931, Ez =0916, DW =1.317
E; Py;
logQs; = 145 — 0.188 log— + 0.266 log )
(6.87) (1.19) P; (551 P;

P, P
~ 0.025 log— — 0.682 log ==
(0.27) P; (5.30) P;

s=0015, R®=0883, R =0856, DW = 1.067

@ B (EE A 5 )

logQ;;= 709 — 536 log— + 0.709 log—-
(10.9) (11.2) Pi (523 P;

245
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P3;
+ 2.67 log—3
(7.69) P;

s =0.047, R?>=0.949, R = 0941, DW=1.724

E; Py
log Q5 = 147 - 0.200 log— + 0.271 log —

(7.24) (1.35) Pi  (6.45) P;
P
~ 0.700 log =
(6.49) P,

s=0014, R®=0882, R =0863, DW=1.122

@ Stata (= & A H 55
T—HL,

http://www2.econ.osaka-u.ac.jp/ tanizaki/class/2011/econome/demand.csv

M H Y L ]
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. tsset year
time variable: vyear, 1982 to 2004
delta: 1 unit

4 2901.28592
18 46.5512941

Number of obs
F( 4, 18)
Prob > F
R-squared

Adj R-squared
Root MSE

= 23
= 62.32
= 0.0000
= 0.9327
= 0.9177
= 6.8229

gen re=e/p
gen rpl=pl/p
. gen rp2=p2/p
. gen rp3=p3/p
. reg ql re rpl rp2 rp3
Source | SS
,,,,,,,,,,,,, +
Model | 11605.1437
Residual | 837.923294
_____________ +
Total | 12443.067
ql Coef.

|
+
re | -.0001813
|
|
|
|

rpl .1935249
rp2 .1825145
rp3 5.623917

cons 397.3071

.043943

1.003036
44.31083

9
4.
.621349 0.
5
8

-.0002217
.101204
-1.122891
3.516618
304.2135

.0000192 -9.

-.0001409
.2858457
1.48792
7.731217
490.4007

. dwstat

Durbin-Watson d-statistic(

. reg

q2 re rpl rp2 rp3

-

5, 23) =

t P>|t]
43 0.000
40  0.000
29 0.772
.61 0.000
.97 0.000
.538178

247
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4 28369825.8
18 468006.027

Number of obs
F( 4, 18)
Prob > F
R-squared

Adj R-squared
Root MSE

= 23
= 60.62
= 0.0000
= 0.9309
= 0.9155
= 684.11

Source | SS
,,,,,,,,,,,,, S,
Model | 113479303
Residual | 8424108.48
_____________ oo
Total | 121903412
q? Coef.

rpl 3.975941
rp2 -710.4687
rp3 -152.1237
cons 61930.62

|
+
re | .0089294
|
|
|
|

.004877
-5.28083
-841.3584
-363.4172
52596.36

.0129817
13.23271
-579.5791
59.16979
71264.87

. dwstat
Durbin-Watson d-statistic(

. reg q3 re rpl rp2 rp3

Number of obs
F(C 4, 18)
Prob > F
R-squared

Adj R-squared
Root MSE

= 23
= 34.82
= 0.0000
= 0.8856
= 0.8601
= 515.47

Source | SS
_____________ S,
Model | 37006848.3
Residual | 4782689.62
_____________ S,
Total | 41789537.9
q3 | Coef.
,,,,,,,,,,,,, +
re | -.00097
rpl | 17.89258
rp2 | -48.87487
rp3 | -403.4164
|

56606. 16

Std. Err. t P>|t]
.0019288 4.63  0.000
4.406052 0.90 0.379
62.30106 -11.40 0.000
100.5718 -1.51 0.148
4442.933 13.94 0.000
5, 23) = 1.340373

df MS

4 9251712.07

18 265704.979

22 1899524.45
Std. Err. t P>t

.0014534 -0.67 0.513

3.31989 5.39 0.000
46.94286 -1.04 0.312
75.77925 -5.32  0.000

3347.679 16.91  0.000

-.0040234
10.91775
-147.4982
-562.6227
49572.95

.0020834
24.86741
49.74843
-244.2101
63639.37
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. dwstat
Durbin-Watson d-statistic( 5, 23) = 1.047824
. gen lql=log(ql)
. gen 1g2=1log(q2)
gen 1g3=1log(q3)
gen lre=log(re)
gen lrpl=log(rpl)
gen lrp2=log(rp2)
gen lrp3=log(rp3)
reg 1ql lre 1lrpl 1lrp2 lrp3
Source | SS daf MS Number of obs = 23
------------- S F( 4, 18) = 84.42
Model | .766574852 4 .191643713 Prob > F = 0.0000
Residual | .04086074 18 .002270041 R-squared = 0.9494
————————————— b Adj R-squared = 0.9381
Total | .807435592 22 .036701618 Root MSE = .04764
1ql | Coef Std. Err t P>|t] [95% Conf. Interval]
,,,,,,,,,,,,, o
lre | -5.355623 .5092073 -10.52 0.000 -6.425428 -4.285818
1rpl | .7030891 .1547336 4.54 0.000 .3780058 1.028172
1rp2 | -.01919 .3056177 -0.06 0.951 -.6612689 .622889
1rp3 | 2.687511 .4126367 6.51 0.000 1.820594 3.554429
cons | 70.90628 6.78413 10.45 0.000 56.65335 85.15921

. dwstat
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Durbin-Watson d-statistic( 5, 23) = 1.720916

. reg 1g2 lre lrpl lrp2 lrp3

Source | SS df MS Number of obs = 23
------------- o m e F( 4, 18) =  61.41
Model | .064720875 4 .016180219 Prob > F = 0.0000
Residual | .004742568 18 .000263476 R-squared = 0.9317
————————————— b Adj R-squared = 0.9166
Total | .069463442 22 .003157429 Root MSE = .01623

1q2 | Coef. Std. Err. t P>|t] [95% Conf. Interval]

. 000 .3885582

1.117492

1re | .7530252 .1734795 4.34 0
1rpl | .0633603 .0527155 1.20 0.245 -.0473909 .1741114
1rp2 | -1.135159 .1041195 -10.90 0.000 -1.353906 -.9164119
1rp3 | -.1838809 .1405793 -1.31 0.207 -.4792271 .1114654
cons | 4.346289 2.311255 1.88 0.076 -.5094776 9.202055
. dwstat
Durbin-Watson d-statistic( 5, 23) = 1.323931
. reg 1g3 lre lrpl lrp2 lrp3
Source | SS df MS Number of obs = 23
————————————— L L L B F( 4, 18) = 33.83
Model | .029851208 4 .007462802 Prob > F = 0.0000
Residual | .003971008 18 .000220612 R-squared = 0.8826
7777777777777 T et et e e Adj R-squared = 0.8565
Total | .033822216 22 .001537373 Root MSE = .01485
1q3 | Coef Std. Err t P>t [95% Conf. Interval]
,,,,,,,,,,,,, o
lre | -.1868154 .158742 -1.18 0.255 -.52032 . 1466892
1rpl | .2652044 .0482372 5.50 0.000 .1638618 .366547
1rp2 | -.0255097 .0952743 -0.27 0.792 -.2256736 . 1746542
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1rp3 | -.6819342
_cons | 14.52537
. dwstat
Durbin-Watson d-statistic(
. reg 1lql lre lrpl lrp3

|
+
Model | .7665659602
|
+
|

.1286368 -5.30 0.000
2.114908 6.87 0.000

-.95219
10.08212

Number of obs
F(C 3, 19)
Prob > F
R-squared

Adj R-squared
Root MSE

-.4116784
18.96863

= 23
= 118.79
= 0.0000
= 0.9494
= 0.9414
= .04638

Residual . 040869691
Total 807435592

1q1 Coef.

1re -5.364744

1rpl .7074307

1rp3 2.67427

cons 70.98983

. dwstat

Durbin-Watson d-statistic(

. reg 1q3 lre 1lrpl lrp3

5, 23) = 1.071649
df MS
3 .255521967
19 .002151036
22 .036701618
Std. Err. t P>t

.4750821  -11.29  0.000
.1347484 5.25 0.000
.345262 7.75  0.000
6.47565 10.96 0.000

4,

23) = 1.733124

,,,,,,,,,,,,, e o
.009945131
.000209833
,,,,,,,,,,,,, e o

Total | .033822216

Source | SS
Model | .029835392
Residual | .003986824

.001537373

-6.359103
.425399
1.951629
57.43613

Number of obs
FC 3, 19)
Prob > F
R-squared

Adj R-squared
Root MSE

-4.370386
.9894623
3.396912
84.54352

= 23
= 47.40
= 0.0000
= 0.8821
= 0.8635
= .01449
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1q3 | Coef. Std. Err. t P>t [95% Conf. Interval]
,,,,,,,,,,,,, oo
lre | -.1989407 .1483821 -1.34 0.196 -.509508 .1116267
1rpl | .2709758 .0420859 6.44 0.000 .182889 .3590625
Irp3 | -.6995357  .1078355 -6.49  0.000 -.925238  -.4738335
cons | 14.63644  2.022536 7.24  0.000 10.40322 18.86965

. dwstat

Durbin-Watson d-statistic( 4, 23) = 1.127541
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FREE RFEERENE

Kabuy; = — 1883.1 + 46.3 ExRate; + 6802.6 R,
(2.58) (8.27) (51.7)

s =2309.9, R?=0.570, Ez =0.570, DW =0.021
Kabuy; = — 2.36 + 0.164 ExRate; + 36.5 R;+ 0.995 Kabu;_;
(0.03) (0.31) (1.96) (482)
s=214.8, R?=0.996, EZ =0.996, DW =2.100

ML L
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AKabu; = 8.11 — 0.091 ExRate; — 0.862 R,
(0.119) (0.173) (0.070)

s =215.1, R?>=0.000015, R = -0.00097, DW =2.106

@ Stata |Z & A H S
F—2,

http://www2.econ.osaka-u.ac.jp/ tanizaki/class/2011/econome/nikkei.csv

M H Y m— A

. gen time=_n
. tsset time
time variable: time, 1 to 2028
delta: 1 unit

. reg kabu exrate r

Source | SS daf MS Number of obs = 2028
————————————— et e ] F( 2, 2025) = 1341.74
Model | 1.4318e+10 2 7.1590e+09 Prob > F = 0.0000
Residual | 1.0805e+10 2025 5335630.99 R-squared = 0.5699



Adj R-squared = 0.5695

Total | 2.5123e+10 2027 12394036.8 Root MSE = 2309.9
kabu | Coef Std. Err t P>|t] [95% Conf. Interval]
_____________ oo o o e e
exrate | 46.30522 5.601817 8.27 0.000 35.3193 57.29115
r | 6802.61  131.6017 51.69 6.000 6544.521 7060.699
cons | -1883.071 730.508 -2.58 0.010 -3315.696 -450.4449
. dwstat
Durbin-Watson d-statistic( 3, 2028) = .021141

. reg kabu exrate r 1l.kabu

Source | SS daf MS Number of obs = 2027
————————————— T FC 3, 2023) = .
Model | 2.4997e+10 3 8.3323e+09 Prob > F = 0.0000
Residual | 93298782.6 2023 46119.0225 R-squared = 0.9963
7777777777777 A Adj R-squared = 0.9963
Total | 2.5090e+10 2026 12384078.2 Root MSE = 214.75

kabu | Coef. Std. Err. t P>|t] [95% Conf. Interval]

exrate | . 1643596 .5295945 0.31 0.756 -.8742481 1.202967
r | 36.51834 18.6521 1.96 6.050 -.060989 73.09767

|

kabu |
L1. | .9945113 . 002064 481.84 0.000 .9904636 .998559

|
cons | -2.359124 68.05383 -0.03 0.972 -135.822 131.1038

. dwstat

Durbin-Watson d-statistic( 4, 2027) = 2.100248
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. reg dkabu exrate r if tin(2,2028)

Source

Model 1443.23541

|
+
|
Residual | 93624927.9
+
|

Total 93626371.1
dkabu Coef.
exrate -.0906022
r -.8624553
cons 8.109931
. dwstat

df MS Number of obs = 2027

FC 2, 2024) = 0.02

2 721.617703 Prob > F = 0.9845

2024 46257.3754 R-squared = 0.0000

—————————————————————————————— Adj R-squared = -0.0010

2026  46212.424 Root MSE = 215.08

| Std. Err t P>|t] [95% Conf. Interval]

_____________ oo o o o e e

| .5216244 -0.17 0.862 -1.113579 .9323746

| 12.27849 -0.07 0.944 -24.94225 23.21734

| 68.0417 0.12 0.905 -125.3291 141.549
3, 2027) = 2.106308

Durbin-Watson d-statistic(
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